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Terjesztési gondok a Magyar Hírlappal
Több olvasónk is jelezte, hogy szabályos előfizetése ellenére 

az utóbbi időben rendszeresen elmarad lapunk kézbesítése. A 
Magyar Hírlap kiadóvállalatánál a közelmúltban kedvezményes 
előfizetésre nyílt lehetőség, s a Magyar Postával kötött megál­
lapodás értelmében — a kiadó által Fizetett térítési díj ellenében 
— ezen olvasóink címére is a posta juttatja el a napilapot. A 
postai számítógépes adatfeldolgozó rendszer hiányosságai miatt 
azonban néhány előfizető neve lemaradt az aktuális listáról. 
Ezúton is kérjük, hogy azon olvasóink, akik közvetlenül a Ma­
gyar Hírlap kiadóvállalatánál Fizettek elő, de a fent említett ok­
nál fogva lapunkat rendszeresen nem kapják kézhez, panaszu­
kat szíveskedjenek jelezni a Magyar Hírlap terjesztési osztá­
lyán, a 210-37-50-es telefonszámon. A terjesztési gondok miatt 
szíves megértésüket kérjük.

Az Amnesty a rendőri brutalitásról
Elvetélt az összevert kismama

MH-információ

Az Amnesty International nem­
zetközi emberjogi szervezet februári 
hírlevele (mely gyakorlatilag a világ 
minden országába eljut) részletesen 
beszámol a magyar rendőrség bruta­
litásáról. A hivatalos jelentés szerint 
1993. május 21-én mintegy száz 
rendőr szállt ki Örkény cigányok 
lakta negyedébe. Két utcát lezártak, 
és több tucat embert brutálisan meg­
vertek. Egy öt hónapos terhes 
asszonyt — Fehér Pétem ét — úgy 
összevertek, hogy a szerencsétlen 
nő elvetélt. (Ezt emeli ki egyébként 
figyelemfelhívó címként a tudósí­
tás.) Egy másik asszony, Lakatos 
Lászlóné gégemetszése miatt mes­
terséges csövön keresztül kénysze­
rült lélegezni. Egy rendőrtiszt 
összeverte, kitépte torkából a csövet 
és könnygázzal lefújta. Az ájult 
asszonyt kórházba kellett szállítani. 
Kilenc cigányt a dabasi rendőrségre 
vittek, ahol a tizenhárom esztendős 
Radics Krisztiánt szintén megver­
ték: ennek nyomait orvosi jelentés 
is igazolja.

A fizikai kegyetlenkedést, a nők 
és gyerekek elleni erőszakot verbá­
lis brutalitás is kiegészítette. A

rendőrök „fasírtot csinálunk a cigá­
nyokból!” és „a cigány csak szap­
pannak jó!” felkiáltásokkal csépel­
ték az embereket. Ez utóbbi kije­
lentés a nemzetközi közvélemény­
ben egyébként olyan asszociációkat 
kelt a magyar hatóságokról, ame­
lyekhez képest Eörsi István ZDF- 
beli nyilatkozata szélsőségesen kor­
mánypárti propagandának számít. 
A száz rendőr különben egy rablás 
ügyében „nyomozott” Örkényben.

Az Amnesty International decem­
berben hivatalosan is felszólította a 
magyar hatóságokat az ügy kivizsgá­
lására és a tettesek megbüntetésére. 
Mivel az Amnesty International sza­
vahihetőségét a nagyvilágban né­
hány fasiszta és kommunista diktáto­
ron kívül nemigen szokták kétségbe 
vonni, mélységes meggyőződéssel 
állíthatjuk: a tisztességes vizsgálat és 
a jogi következmények elmaradása 
többet ártana a Magyar Köztársaság 
nemzetközi jó  hírének, mint száz 
költő és író kritikus nyilatkozata a 
magyarországi állapotokról.

Megkerestük az ORFK szóvivő­
jét, aki ígéretet tett rá, hogy ma — 
az esettel kapcsolatban keletkezett 
iratok alapján —  ismertetni fogja a 
rendőrség álláspontját.

Brutális rendőri intézkedés
szolgálati pisztolyát. A rendőrök az 
igazoltatást kifogásoló fiatalokat 
előállították a rendőrőrsre, amely­
nek épülete előtt több fiatal köve­
telte társai kiengedését. A rendőrök 
egy hangoskodót bevittek, majd 
ketten kézzel bántalmazták a fiata­
lokat. Később két személyt átszállí­
tottak a monori kapitányságra, ahol 
öt rendőr gumibottal és ököllel üt­
legelte őket. Másnap hajnalban a 
két fiatalt orvoshoz kísérték, majd 
szabadon bocsátották őket. Orvos­
szakértői vélemény szerint a fiata­
lok 20 nap alatt gyógyuló sérülése­
ket szenvedtek.

MTI ---------------------------------------
A Monori Rendőrkapitányság 

kilenc rendőre állt a Budakömyéki 
Bíróság elé. Az ügyészség vádirata 
szerint 1992. augusztus 29-én 22 
óra körül bejelentés érkezett a 
gyömrői rendőrőrsre, mert fiatalok 
hangoskodtak az ABC-üzlet előtt. 
A bolthoz érkező rendőrök felszólí­
tották a fiatalokat: hagyják el a 
helyszínt. Ök azonban vonakodtak 
eleget tenni a felszólításnak. Rend­
őri intézkedés során H. Andor tize­
des arcul ütötte az egyik fiatalt, R. 
Attila őrmester pedig egy másiknak 
a halántékához tartotta kibiztosított

— A TISZÁBA ugrott és eltűnt. 
Tegnap hajnalban 3 óra körül a 
szolnoki Tisza-hídról a folyóba ug­
rott Csabai Csaba húszéves szol­
noki, Hunyadi úti lakos. A fiatal­
ember után vetette magát segítő

szándékkal Surányi Béla, de már 
nem találta meg a társát. Csabai fia­
talokból álló társasággal szórako­
zott korábban az egyik szolnoki 
diszkóban. Valószínűsíthető, hogy 
virtusból ugrott a hídról a Tiszába.
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Ki viseli a nadrágot?
Termé­

szetesen a 
nők — is. 
Sok más 
prak tikus 
d a rab h o z  
hasonlóan 
a nadrágot 
is a férfiak 
ru h a tá rá ­
ból hódí­
totta el a 
női divat, 
s a höl­

gyek öltözködésének elfogadott, 
sőt időről-időre favorizált fősze­
replőjévé vált. Voltak a módinak 
olyan korszakai is, mikor kortól és 
testalkattól függetlenül, mindenki 
minden alkalomra nadrágot húzott, 
még az is, akinek nem állt jól, de 
akkor sem tűnt el nyomtalanul, 
amikor a divatláz lecsillapodott. S 
ha másként nem is, mint jól hasz­
nálható, praktikus vagy sportos ki­
egészítő, jelen volt az öltözködés­
ben. S mert formájában mindig 
megújulva tér vissza, bukkan fel a 
nadrág, nem is lehet megunni. Volt 
már bő szárú, pizsama jellegű, 
máskor teljesen feszes, testre simu­
ló, harisnyaszerű, olykor a trapéz- 
szabásúakat részesítik előnyben, 
megint máskor viszont az egyenes- 
vonalúak az igazán nyerők.

A ’94-es divattrendek ismét 
előtérbe helyezték a pantallót, s 
mivel a fő tendencia a klasszikus 
eleganciára épül, leginkább a nad­
rágkosztümös variációkban talál­
kozhatunk velük. A nadrágkosztü­
mök változatos formamegoldások­
ban készülnek, így a fentebb felso­
rolt pantallófazonok ebben az év­
ben egymással versengve egyfor­
mán divatosak lesznek. A nőie­
sebb, franciásabb szabású és han­
gulatú öltözékekhez a bővebb szá­
rú nadrágok illenek, a karcsúsított 
dandys „zsakettekhez” az egészen 
szűkek, és a sok közül talán a leg­
divatosabbhoz, a klasszikus, ha­
gyományos, férfias nadrágkosztü­
mökhöz az egyenes szárú, úgyne­
vezett ceruza vonalú nadrágok tár­
sulnak. Ezekhez a masculin össze­
állításokhoz a derékon elhelyezett 
öv és a lapos fűzős, vagy moka­
szin férfifélcipő éppúgy hozzátar­
toznak, mint az angolos típusú, 
színű, mintázatú és minőségű szö­
vetek. Az összhatásukban szürke 
szövetek halvány tónuskülönbség­
gel, alig észrevehetően apró koc­
kásak, csíkosak vagy Esterházy- 
kockásak. Az összeállításokat — 
amelyeket akár öltönyöknek is ne­
vezhetnénk —  zömmel azonos szí­
nű pantallókkal, sőt több esetben 
mellényekkel egészítik ki. A nad­

rágok derékon bőségráncokkal, 
élesen levasalt élekkel és sok eset­
ben hajtókával készülnek, mint a 
leghagyományosabb férfipantal­
lók. S mivel sem mintázatban, sem 
szabásukban nem hordoznak ma­
gukon semmi feltűnően hivalko- 
dót, így ezek az öltözékek szinte 
bármilyen alkat számára megfele­
lőek a mindennapok munkahelyi 
öltözködéséhez, az egész napos ló- 
tás-futáshoz, hivatalos tárgyalá­
sokhoz. A külalaki problémák is 
könnyen korrigálhatók és leplez- 
hetők egy jól szabott nadrágkosz­
tümben. Az erőteljesebb csípőjű 
hölgyeknek például inkább a söté- 
tebb tónusok és a hosszabb blézerű 
összeállítások a kedvezőbbek, míg 
az alacsonyabbak, filigránabbak a 
karcsúsítottabb fazonú, rövidebb 
kabátkás megoldást válasszák. S 
mindenki habitusa szerint ellensú­
lyozhatja (vagy éppen fokozhatja) 
a férfias megjelenést különféle ki­
egészítőkkel, frizurával, sminkkel. 
A szürkés-drappos, semleges ár­
nyalatokat feldobhatják élénkebb 
színű, mintázatú sálakkal, kendők­
kel, nyakkendőkkel, nőiesebb, de­
koratívabb szabású selyemblúzok­
kal, bizsukkal, gyöngyökkel, s így 
a többféle hatás pikáns keveredé­
sével egyéni megjelenést biztosít­
hat magának minden nő.

Jogerős Mónus felmentése
MTI-------------------------------

A Legfőbb Ügyészség vissza­
vonta azt a fellebbezést, amelyet a 
C songrád M egyei Főügyészség 
tett Mónus Áron felmentése ellen, 
így a C songrád M egyei Bíróság 
ítélete —  amely felm entette Mó- 
nust a közösség elleni izgatás 
vádja a ló l ------ jogerőre em elke­
dett.

A Hódmezővásárhelyen és Pá­
rizsban élő író-matematikus 1991- 
ben jelentette meg az összeeskü­
vés: a nietzschei birodalom  című

könyvét. A kiadványok egy részét 
lefoglalták, s a legfőbb ügyész ak­
kori helyettese közösség elleni iz­
gatás címen eljárást indított a szer­
ző ellen.

A Csongrád Megyei Bíróság a 
múlt év végén hozott felmentő íté­
letének indoklása szerint Mónus 
könyve nem uszít a zsidó nép elle­
ni gyűlöletre, a szerző nem lépte át 
a szabad véleménynyilvánítás jo ­
gát. Az ítélet ellen az ügyész fel­
lebbezett, a fellebbezést a Legfőbb 
Ügyészség vonta vissza.

Miről ír a Beszélő?
,Lehet-e az igazsághoz keresztül­

hazudni magunkat?” —  Petri György 
Lukácstól idézett költői kérdésére 
Vajda Mihály válaszol. —  Eörsi Já­
nos Fölhívás keringőre című írásában 
az SZDSZ programalkotó küldött- 
gyűlését értékeli. —  „Együtt a libe­
rális pártok minden koalícióban meg­
határozó erővé válhatnak” — mondta 
Pető Iván abban a Beszélő-beszélge­
tésben, amelyben a szerkesztőség 
munkatársai az SZDSZ programjáról, 
választási célkitűzéseiről kérdezték. 
—  „Csehország jó  ország. Mindig 
valahol középen Svejk és Kaíka kö­
zött...” —  ezt a volt cseh külügymi­
niszter, a Charta ’77 legendás alakja 
mondta a Beszélőnek adott interjú-

O tven éve, 1944. február 4-én 
ülést tartott a Magyar Építő­

munkások Országos Szövetsége 
központi vezetősége. A szakszer­
vezet elnöke, Somogyi Miklós 
fontosnak mondotta, hogy meg­
beszéljék a tennivalókat, amelyek 
az építőmunkások életszínvonalá­
nak emeléséhez, gazdasági és 
szociális helyzetük javításához 
szükségesek.

A felszólalások sorra vették a 
szakszervezeti élet elmúlt évének 
eseményeit, leszögezve, hogy a 
MÉMOSZ jelentékenyen megerő­
södött. „A munkásságnak az a ré­
sze, amelyik az utóbbi évek diva­
tos, de annál tartalmatlanabb, de­
magóg jelszavaitól megszédülve 
letért azosztálytudatos útról, kezd 
kijózanodni és ráeszmélni arra, 
hogy mennyire félrevezették őket, 
és mennyire csak eszközök voltak 
egyes politikai kalandorok hatal­
mi törekvéseiben” —  hangoztatta 
az egyik felszólaló, egy másik pe­
dig a MÉMOSZ munkaközvetítő 
tevékenységét elemezte. A szak-

50 ÉVE TÖRTÉNT

Épító'munkás-
jogvédelem

szervezet az elmúlt évben több 
mint 10000 esetben közvetített 
munkaalkalmat, tagjai tehát sok­
kal kedvezőbb feltételek mellett 
jutottak munkához, mintha a köz­
vetítőszervek figyelmen kívül ha­
gyásával vállaltak volna munkát.

A központi vezetőség ismertet­
te a segélyezési rendszer módosí­
tásának az év közepén életbe lépő 
szabályait. A rokkantsegélyt két­
száz, a halotti segélyt és a rendkí­
vüli segélyt száz-száz százalékkal 
emelik, a járulék viszont csak öt­
ven százalékkal lesz magasabb. A 
járuléknövelést a megdrágult pa­
pír, posta, villany, vasút és az új 
szervezőerők beállítása indokolja. 
A tennivalók között a legfonto­

sabb az oktatás, mondotta több 
felszólaló. Egyikük ezt azzal in­
dokolta, hogy „az új világrendet 
csak egyénileg és szakmailag 
képzett, felelősségérzettel bíró és 
kötelességtudó emberekkel lehet 
felépíteni.”

Igen nagy figyelmet keltett a 
MÉMOSZ jogvédő irodájának 
beszámolója. A munkaügyi perek 
száma tavaly hatszázötven volt, 
és a keresetek hatvan százaléka 
pernyeréssel, harminc százaléka 
egyezséggel végződött, és csak tíz 
százalékát vesztették el a jogvédő 
irodához fordult, annak segítségét 
igénybe vevő építőmunkások. 
Társadalombiztosítási ügyekben 
harminc igényt jelentettek be a 
jogvédő irodához, negyvenkét 
esetben fordult az iroda fellebbe­
zéssel az illetékes járásbírósághoz 
—  az esetek nagy többségében 
eredménnyel. Az iroda megfelelő 
tanácsot és segítséget adott szá­
mos lakásügyben is.

Nótárius

ban. —  „A volt szovjet, most orosz 
hadsereg a szemünk láttára hullik 
szét, senki nem akar szolgálni. Ha­
marosan fegyverhalmok fognak he­
verni az ország minden részén, senki­
nek nem kellenek majd, csak a maf­
fiának. Vagy lehet, hogy addigra 
mindenki belép a maffiába?” —  Vi- 
talij Moszkalenko moszkvai tudósítá­
sában olvashatjuk ezeket a sorokat. 
— A Tungsram Rt. dolgozói között 
végzett felmérés megdöbbentő ered­
ményei olvashatók a lapban. —  
Orosz István Václav Havel Nyári el­
mélkedések című könyvéről írt esz- 
szét. Bikácsy Gergely a huszonötödik 
filmszemléről ír, a lap közli a film­
szemle teljes programját! Rábeszélő!

Ellopott izotóp
MTI ------------------------------------------

Az Állami Népegészségügyi és Tiszti- 
orvosi Szolgálat közleménye szerint ja­
nuár 10-ét követően ismeretlen tettesek le­
szereltek és eltulajdonítottak a felszámo­
lás alatt lévő Kőbányai Vas- és Acéláru­
gyár (X., Fertő u. 16.) telephelyéről egy 
Cs-137 izotópot tartalmazó munkatartót. 
A munkatartó átmérője 19 cm, hossza 25 
cm, ólmot tartalmazó acélhenger, tömege 
85 kg. A rádioaktív izotóp, amennyiben 
benne van a munkatartóban, lényegében 
veszélytelennek tekinthető, azonban az 
izotópnak a munkatartóból történő kisze­
relése súlyos egészségkárosodást okozhat.

Az ÁNTSZ Fővárosi Intézete kéri a 
munkatartóval érintkezett személyeket, 
hogy saját érdekükben azonnal orvosi 
vizsgálatra jelentkezzenek a következő cí­
men: ÁNTSZ Fővárosi Intézet sugár­
egészségügyi osztálya XIII., Budapest 
Váci út 174. Telefon: 129-1415. Kérik a 
lakosságot, különösen a használtfém- 
gyűjtő telepek dolgozóit, hogy amennyi­
ben ilyen munkatartóval találkoznak, 
vagy találkoztak, azonnal értesítsék a X. 
kerületi rendőrkapitányságot, vagy a Su­
gárvédelmi Készenléti Szolgálatot. A 
rendőrkapitányság telefonja 147-3760, a 
Sugárvédelmi Készenléti Szolgálaté 
111-3649.

— ÜZEMZAVAR egy cseh atom­
erőműben. Tűz ütött ki a dél-mor- 
vaországi Dukovany atomerőműben 
csütörtökön, de radioaktív szivár­
gást az illetékesek nem észleltek —  
jelentette a Reuter Václav Klaus 
cseh miniszterelnök közlésére hivat­
kozva. Klaus a cseh rádióban azt 
mondta, hogy a tüzet fél órán belül 
eloltották, s az erőmű 3. számú 
reaktora transzformátorának hibá­
ja idézte elő. A transzformátor sza­
bad területen van, mintegy 50 mé­
terre a reaktorkamrától, ezért a 
nukleáris biztonságot nem fenyeget­
te veszély —  hangsúlyozta Klaus.

— MINTEGY ÖTVEN ember tüntetett 
tegnap a Honvédelmi Minisztérium 
előtt Kéri Edit elmondta: az ellen tilta­
koznak, hogy a HM-ben ma is fontos 
posztot tölt be több olyan ember, aki 
részt vett az ’56-os forradalom leveré­
sében. A nyugdíjas színésznő szerint, 
aki egyébként a Piacpárt képviselője­
löltje, feltétlenül „mennie kell” — töb­
bek között — Bíró Józsefnek, Janza 
Károlynak, Tucsek Zoltánnak. Kéri 
Edit kritizálta Göncz Árpádot is amiért 
a köztársasági elnök ’90-ben kitüntette 
Kárpáti Ferenc honvédelmi minisztert. 
Bírálta továbbá az ügyészségeket, az

Igazságügy-minisztériumot, az Alkot­
mánybíróságot, valamint személy sze­
rint Balsai Istvánt és Für Lajost. ’90- 
ben majdnem minden párt a zászlajára 
tűzte az igazságtételt, ám ezt most — 
az SZDSZ nyíltan, az MDF suba alatt
— elszabotálják, mondta Kéri Edit.

— OROSZ űrhajós a Discovery 
fedélzetén. Hattagú legénységgel a 
fedélzetén, helyi idő szerint csütörtö­
kön reggel a Kennedy űrközponttól 
elindult idei első útjára a Discovery 
űrrepülőgép. Ez lesz a hatvanadik út 
az űrrepülőgép-program keretében, 
de az első, amelyen orosz űrhajós is 
részt vesz; a kozmonautát Szergej 
Krikaljevnek hívják, harmincöt éves. 
Tulajdonképpen a Discovery vei in­
dul el az a szerteágazó, nagyszabású 
közös program, amelynek eredmé­
nyeként Washington és Moszkva 
szándéka szerint 2001-re létrehozzák 
az első állandó, nemzetközi sze­
mélyzettel működő űrbázist. A koo­
peráció részeként amerikai űrhajó­
sok több ízben is felkeresik majd a 
Mir űrállomást. Utoljára 1975-ben 
került sor közös amerikai—orosz — 
illetve akkor még amerikai—szovjet
— űrprogramra,-akkor az Apolló és 
a Szojuz randevúzott egymással.

Egész évben fokozott 
rendőri jelenlét a közutakon

A halálos balesetek számának 
mintegy húszszázalékos csökkené­
sében —  a tavalyi KRESZ-módosí- 
tás mellett —  igen nagy valószínű­
séggel szerepet játszott az a tény, 
hogy a rendőrség az egész eszten­
dőben intenzív ellenőrzést folyta­
tott. Ezért ebben az évben is arra 
kell számítani, hogy a járőrök fo­
lyamatosan jelen lesznek a közuta­
kon —  hangzott el az ORFK-n a 
közlekedési rendőri szolgálat orszá­
gos értekezletén.

Keres László, a közlekedésbiz­
tonsági főosztály vezetője ezzel 
kapcsolatban elmondta: idén a terü­
leti közlekedési szervek rendszere­
sen segítséget kapnak a rendőri ez­
redtől. így egy-egy akciót a koráb­
binál nagyobb erőkkel hajthatnak 
végre, ugyanakkor az ezred rend­
őrei helyi kötődésektől mentesek, 
vagyis bárkivel szemben hatéko­
nyabban léphetnek fel.

Egy világbanki hitel lehetővé te­
szi, hogy korszerűsítsék a közleke­

dési szolgálat technikai eszközeit. 
A szerződést egyébként már 1992- 
ben aláírták, de csak most van mód 
az első részlet lehívására. Ebből az 
autópályákra nagy teljesítményű 
Audikat, új motorkerékpárokat, 
elektronikus alkoholszondákat, va­
lamint 15 traffipaxberendezést vá­
sárolnak. A sebességmérő beren­
dezések száma ezzel körülbelül öt- 
venre nő.

Az ellenőrző műszereket Skoda 
Favoritokba építik be, amelyeken 
nem lesz megkülönböztető jelzés, 
sőt, az új készülékek az eddig meg­
szokott radaremyő nélkül működ­
nek, vagyis semmi nem figyelmez­
teti a járművezetőket az ellenőrzés­
re. A készülék ráadásul mozgás 
közben is működik, s a haladó 
kocsiból akár hat-nyolc sávos út 
teljes forgalmát lehet ellenőrizni, s 
a gyorshajtókról felvételeket készí­
teni. , ......

• LK.

Két fotókiállításnak ad otthont inától a budapesti Francia Intézet. Az átriumban Somlósi Lajos Jegyzetek 
Franciaországból című kiállítása nyílik meg 17 órakor, míg az első emeleti kiállítóteremben Marc Le Méné fo­
tóit láthatjuk fél 6-tól. Felvételünk Marc Le Méné kiállításának rendezésén készült fo t o  s z i g e t v a r  z s o l tFOTÓ: SZIGETVÁrV ZSOLT

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Az American Council of Learned Societies 

pályázatot hirdet
Magyarországon egy olyan oktatóközpont létrehozá­
sára és működtetésére, ahol alkotmányos demok­
ráciát, jogállamiságot tanítanak pedagógusoknak, 
illetve tanárjelölteknek.
Az oktatóközpont létrehozásának az a célja, hogy 
a központ középiskolai tanárokat, illetve tanárszakos 
hallgatókat készítsen fel az alkotmányos demokrácia 
és a jogállamiság tanítására.
Pályázati feltételek:
Pályázhatnak olyan intézmények, illetve intézmények­
hez kapcsolódó magánszemélyek, amelyek oktatási, 
oktatásszervezési gyakorlattal bírnak ( pl. tanszékek, 
szakkollégiumok iskolák, stb...).
A pályázatnak tartalmaznia kell: egy hároméves idő­
szakra szóló munkatervet, újszerű tantervet, a tantes­
tület tervét, költségvetést, valamint tervezetet arra, 
hogy mily módon motiválnák az oktatóközpont 
diákjait.
A kb. 10 oldalas magyar nyelvű pályázat beadási 
határideje: 1994. április 30.
Az érdeklődők a 137-39-54-es telefonszámon 8 
kaphatnak további információt. “
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.. a Csillag 
Üzletházban
Nagy választékben 

kaphatók 
szőrmesapkák, 

bundák, bőrmellények, 
dzsekik, kabátok, 

amíg a készlet tart. 
Egyedi

megrendeléseket 
méret után is 
elkészítünk. 

Csillag Üzletház 
Budapest, 

Rákóczi út 20-22. 
1075
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Megrendelem a Magyar Hírlapot | | példányban T o t -  1 1 Ä '
és kérem az alábbi címre kézbesíteni: J  d l  W l l I  1 C K . Ml A

I
l

Megrendelő neve: _______________________________________________________________  Magyar Hírlap !

C lm e iD D D D ___________________________________________________________  Ä  !
1087 Budapest, j

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  Kerepesi út 29/B j
m egrendelem : □  egy hónapra . . . . . . . . .  5 9 4  Ft

I \  □  n e g y e d é v re . . . . . . . .  1 7 8 2  F t j
□  fé lé v r e . . . . . . .  3 5 6 4  F t m  |
□  egész é v r e . . . . . . . . 7 1 2 8  F t O

Az előfizetési díjat a fenti címen nyugtával jelentkező kézbesítőnek vagy személyesen a kézbesítő postahivatalban
kifizetem. A megrendelőlapot borítékban, bérmentesítés nélkül az alábbi címre kérjük feladni! 2 1 0 * 0 0 5 0  j
Vidéken: postahivatal helyben, Budapesten: Postaigazgatóság Hírlapcsoport, 1360 Bp., Pf. 4. _ _ _ _ _ _ _ _  '<
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19 raktárüzletében B n  
sok-sok termék 
olcsóbban  
kapható:

PL

EBRO üv eg
20 részes étkészlet 
régi ár: 4170,- Ft/klt. 
új ár: 3730-Ft/klt.
CURVER
billenő fedelű, 25 l-es 
műanyag tárolóedény 
régi ár: 1070,- Ft 
új ár: 860,-Ft
30 m-es alufólia
régi ár: 206,- Ft, 
új ár: 179,-Ft
100 m-es FOLPACK fólia
régi ár: 224,- Ft, 
új ár: 190,-Ft
Fóliatépő
régi ár: 471,-Ft, 
új ár 451,-Ft

_____________ AMFORA

Régi értékek, új forma: 
a megújult AM FORA

___ ___________

Szabadi Vera
Kiemelés


